

PROCES VERBAL

Încheiat, astăzi, 26.02.2021, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Păunești, județul Vrancea.

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.61/17.02.2021.

La ședință participă dl.primar, dl.viceprimar, dna.secretar, dna.Novac Anisoara, consilier social, n, director Școala Gimnazială Păunești.

Având în vedere prelungirea stării de alertă pe teritoriul României și măsurile care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei COVID -19, stare de alertă instituită prin HG 394/2020 privind declararea stării de alertă și măsurile care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei COVID -19 în sala de ședință Consiliului Local Păunești, la ședința ordinară din data de 26.02.2021, s-a intrat echipat corespunzător, cu mască și mănuși, păstrând o distanță de minim de 2 m între oricare două persoane apropiate, astfel încât să fie asigurată o suprafață minimă de 4 mp pentru fiecare persoană.

Președintele de ședință dl. Cautiș Ionel deschide lucrările ședinței ordinare, prezintă ordinea de zi, care este votată cu unanimitate de voturi „pentru,, și supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare care se votează cu unanimitate de voturi „pentru,, .

1.Se trece la dezbaterile proiectului de pe ordinea de zi, respectiv : aprobarea Strategiei de Dezvoltare a Serviciilor Sociale la nivelul comunei Păunești, județul Vrancea pentru perioada 2021 - 2026.
Dl. primar dă citire proiectului de hotărâre inițiat.

Comisia prezintă avizul.

Nemaifiind discuții se supune la vot și se votează cu unanimitate de voturi „ pentru,,.

2.Se trece la dezbaterile proiectului de pe ordinea de zi, respectiv : aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Păunești, județul Vrancea pentru anul 2021.

Dl. primar dă citire proiectului de hotărâre inițiat.

Comisia prezintă avizul.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot și se votează cu unanimitate de voturi „ pentru,,.

Nemaifiind alte discuții ședința se încheie.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ
Cons.Cautiș Ionel

CONFORM CU
ORIGINALUL

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL PAUNESTI
Drug Mariana